
WILLKOMMEN



WIE VIELE DER 11-17 
JÄHRIGEN ÖSTERREICHER 

NUTZEN TIKTOK?

50% 30%

70% 80%



WELCHE ALTERSGRUPPE 
NUTZT INSTAGRAM AM 

MEISTEN?

13-17 25-34

35-44 18-24



FACEBOOK NUTZER

ÜBER 35 JAHRE

70% 20%

40% 50%



WAS IST SOCIAL MEDIA?









WARUM SOCIAL MEDIA IM VEREIN?



WARUM SOCIAL MEDIA IM VEREIN?

Bekanntheitsgrad erweitern

Image

Marketing
NachwuchsVeranstaltungen Werbung

Motivation der eigenen Mitglieder
SpaßLob und Anerkennung

Von Gästen zu Fans



GRUNDREGELN



GRUNDREGELN

Regelmäßigkeit
Emotionen

Qualität
FotosTexte

Schnelligkeit





DANKESCHÖN!


